

## РОСТОВ-на-ДОНУ

В Театре юного зрителя имени Ленинского комсомола открылся театр в фойе. Репертуар для этого театра подбирается с учетом индивидуальных и коллективных предложений актеров — на его сцену каждый может вынести то, что вызрело, о чем мечталось, показать самостоятельную актерскую или режиссерскую работу.

Первым на сцене театра в фойе сыграл молодой актер Л. Соловьев в спектакле «Записки сумасшедшего» по Н. В. Гоголю. С увлечением работают сейчас над созданием новых спектаклей две группы молодежи — главный режиссер театра Ю. Еремин ставит «Стеклянный зверинец» Т. Уильямса, готовится к сдаче спектакль «Маэстро» З. Скворонского, постановку его осуществляет молодой актер Б. Гранатов.

Г. СКРЕБОВА.

«Сол. Кульневский»  
10 мая 1947